



Cetinjski put bb  
Donja Gorica  
Podgorica 81000  
Crna Gora

Telefon: +382 20 261 072  
Fax: +382 20 261 071

Kancelarijski i specijalizovani namještaj Dr Trade je ovlašćeni zastupnik nekih od vrhunskih proizvođača kancelarijskog namještaja i opreme. To znači da vam nudimo najnoviji asortiman za ergonomski prilagođen, dinamičan i isplativ enterijer. Kvalitet i funkcionalnost, estetika i udobnost. U našoj kompaniji Dr Trade možete potražiti sigurnog partnera, budući da se oslanjamo na iskustvo, znanje i osluškujemo potrebe preko 4,000 klijenata sa kojima smo saradivali od osnivanja, sada već dalekog septembra 1991. godine. Povjerite nam opremanje svog poslovnog prostora. Kancelarijske stolice DR Trade proizvodi kancelarijske stolice koje odlikuje jednostavan dizajn, dobra cijena a naslon omogućava lakoću sjedjenja dok je sjedište dizajnirano tako da podržava pravilno sjedjenje. Takođe zastupa i prodaje radne stolice italijanskih proizvođača Luxy i SitLand, koje imaju jedinstven dizajn postignut smještanjem tehnologije u samu formu stolice i konferencijske stolice sa preklapajućim i fiksnim sjedištem, prilagodljive svim vrstama konferencijskih sala i čekaonica. Radne stolice Radne fotelje Konferencijske stolice Kancelarijski nameštaj DR Trade zastupa i prodaje kancelarijski namještaj proizvođača Colombini, Las Mobili i Frezza dizajniran za sve one koji vole eleganciju, obraćaju pažnju na detalje i žele da im profesionalno radno okruženje odražava jedinstven stil. Takođe nudi elegantne, otmene i poslovno orijentisane radne stolove sa podesivom visinom

radne ploče pomoću manuelnog ili digitalnog mehanizma. Radni stolovi Operativni namještaj Menadžerski namještaj Arhivski ormari DR Trade zastupa i prodaje program arhivskih ormara proizvođača Las Mobili i Frezza. Nudi kompletan set fiokara, komoda i ormara koji se mogu lako integrisati u mnoštvo Lasovih programa zahvaljujući kompatibilnosti završnih obrada i metalni program koji nudi mnogo bolju organizaciju dokumentacije a dizajnom ne kaska za drvenim namještajem. Lounge program DR Trade zastupa i prodaje Lounge program proizvođača Rossetto, Luxy i SitLand koji čini čuda sa oblikovanjem prostora za sjedjenje u različitim holovima. Auditorijumske stolice DR Trade proizvodi auditorijumske stolice izrađene po pravilima FIFA/UEFA/FIBA/ i atestirane u najvećem italijanskom institutu. Ova sjedišta za dvorane i stadione omogućuju vam projektovanje na najvećem nivou. Odaberite tip sjedišta za odgovarajuću zonu i projektovanu konstrukciju. Porodica stolica sa svedenom linijom i mnogo mogućnosti kombinovanja boja i dodataka. Takođe prodaje SitLand Cinema kolekciju za bioskope i Luxy kolekciju stolica sa mogućnošću slaganja jedna u drugu, sa ili bez rukonaslona, sa ili bez table za pisanje, samostalne ili u verziji klupe. Oprema za banke Dr Trade takođe nudi opremu za banke. U ponudi su: Vezice i kese za novac Brojači novčanica i kovanica Uređaji za provjeru ispravnosti novca Ormari i sefovi otporni na vatru Protivpožarni ormari Podne obloge U ponudi su i itisoni i tepisi proizvođača Object Carpet visokog kvaliteta za prostore visoke frekventnosti koji se mogu slagati na različite načine. Takođe nudi i duple podove proizvođača Schneider Electric, savršene za planove reorganizacije prostora, kao i Frezza kolekciju pregradnih zidova. Tepisi i itisoni Dupli podovi Pregradni zidovi Namještaj za restorane Dr Trade proizvodi namještaj za restorane modernog i nesvakidašnjeg oblika koji će sigurno biti primijećen. Takođe nudi razne vrste stolica i stolića za unutrašnju i spoljnu upotrebu, različitih boja kombinovanih sa drvenim, aluminijumskim ili čeličnim nogama, proizvođača Rossetto, Luxy, Pedrail i Metamobil. Namještaj za škole i vrtiće U programu namještaja za škole i vrtiće Dr Trade nudi stolice i klupe za sve uzraste, školske table i pločasti namještaj za odlaganje igračaka i drugih alata za učenje.

Telefon: +382 20 260 574

Telefon: +382 20 260 575

Mobilni: +382 69 031 071

[Pošalji prijatelju](#)  
[Pošalji e-mail](#)  
[Pošeti web sajt](#)